

恩典与真理消息



2016年 7月 10号

恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193 電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

见证

我每天都靠着神所赐的恩典和力量而生活

姓名 - 金兰秀

我从小就在狂热崇拜偶像的家庭中长大。从幼年时期到结婚前，每个月父母都让我到空港市场的血肠小巷，去买祭祀用的猪头和明太鱼。每当我抱着猪头和明太鱼回家的时候，特别害怕在路上遇到同学，又觉得我的样子很丢脸。当时，我母亲是最大佛教宗派的一个领导。

我与从小一起长大的朋友，抱着要结婚的念头相处。有一次，我正式去拜见他母亲的时候，他母亲说了，别的都不需要，最重要的是必须在她服侍的教会举行婚礼，并希望我信耶稣，受洗礼。后来，我在另外一个教会受洗礼，在婆婆的教会举办了婚礼，受到许多教友的祝福。刚结婚时，我几乎没有信仰的。在这种情况下，我对主日礼拜，走访，牧场礼拜等，教会生活感到非常厌烦。即使是教区牧师来走访，我都时常假装不在家不给他们开门。

那时，我租的房子出了点问题，就搬到商业大楼的四楼住，同一层楼还有两家住户。某天，邻居家的小孩跑到屋顶上踢球，并把屋顶的门给锁上了。当天大厦的地下工厂发生了火灾。霎时间，大火吞没了狭小的楼梯，整个四楼烟雾弥漫，没有逃生的出路。那时，我送走老公上班，和两岁的小孩还在睡梦中。

突然，火警警报声一直在响，我被吵醒了，整个房间充满了刺鼻的味道，直接感觉到事态不寻常。我一开门黑色的浓烟就往房里涌进来，想去

信仰专栏

成为一名出色的圣徒

“...挪亚因着信，既蒙神指示他未见的事，动了敬畏的心，豫备了一只方舟...”(希伯来书 11:4-7)

要想成为一名出色的圣徒，行事为人、人格品质就得符合圣徒的体统。圣徒的为人，或者圣徒的态度和样式都跟他的信心有关。这信心是，对创造主、拯救者神的信心，又是对神的应许的信心。可以说‘圣徒的风格’是信心的表现。希伯来书第11章列举，借着行为表现信心的许多伟人。

首先，看一下因着信献祭与神的亚伯。

希伯来书第11章4节记载“亚伯因着信献祭与神，比该隐所献的更美，因此便得了称义的见证，就是神指他礼物作的见证。他虽然死了，却因这信仍旧说话。”‘献的更美’这话的意思是，亚伯献的祭合乎神的旨意，也是蒙神喜悦的祭。神吩咐的祭和祭物启示着，代赎的恩典与真理，又是救世主的形状和影像。该隐按着自己的想法和情况，随意

把走廊的门给关了，但是因为烟雾实在是太大了，根本没有办法把门关上。房里的女儿一直在不停的哭。我想把窗户打开，却发现当初为了防风把窗户封的死死的，竟然找不到开口的位置。为了求生不停地抠窗户，事后竟发现没有一个手指是完好的。

危急的时候，女儿止住了哭声，我拿出衣柜里的被子盖在我和女儿的身上。“啊，就这样死去了啊！”我抱着孩子，有生以来第一次向神祷告：“神！请救救我们。我错了，请救救我的女儿，她还那么小真是太可怜了！”当时我突然想起家里有个突出的角落，被封起变成仓库。于是马上抱起女儿，打开仓库门，踏上杂物箱，打开上面的小窗户，使劲的把女儿的脸往外推。当清凉的空气，往脸上吹的时候，我终于心安留下了泪水。最后我们被消防员救了出来。在生命垂危的情况下，神赐给我解决困难的智慧，并救了我与女儿的生命。除了保住性命的事之外，不愿回忆起当时发生的情形，真的是很可怕的故事。

当公务员的丈夫被调到水原市。隔壁的恩典与真理教会首席区域长，常来我家传福音。当时我不好意思拒绝她的关心和诚意，于是就去水原恩典与真理教会参加礼拜。听了堂会长牧师讲道，让我耳目一新，用心地听讲道，蒙受恩典，而且成为了周三礼拜唱诗班的一员。后来我们搬到首尔，一直在金浦圣殿作礼拜，过信仰生活。

当怀孕第三个孩子时，因为天气炎热时常浑身乏力，呼吸困难。便常想起曾经经历过的火灾，因为那时呼吸困难与极度的恐惧感。在睡觉时、走路时、人多的地方、地铁、公共汽车里等。无论任何时间与地点，都觉得害怕，并且越来越严重，都不能过正常的生活了。我觉得自己很可怜，常常哭泣不止。

献了祭，但是亚伯根据神所启示的代赎恩典和真理献祭。亚伯对要来的救世主充满信心，所以因着信献祭与神，可该隐却没有这样的信。神看中了亚伯和他的供物，只是看不中该隐和他的供物。亚伯因着信献祭与神的态度，合乎圣徒的体统，十分出色。“耶稣基督是唯一的救世主”，我们应该通过行动来证明这样的信心，这才是最出色的圣徒。

接下来，我们看一下与神同行的以诺。

创世记第5章21节至24节记载“以诺活到六十五岁，生了玛土撒拉。以诺生玛土撒拉之后，与神同行三百年，并且生儿养女。以诺共活了三百六十五岁。以诺与神同行，神将他取去，他就不在世了。”以诺生儿育女，过着平凡的生活，但是他与神同行，彻底把自己的信心应用到生活中。自从与神同行以后，直到神将他取去为止，始终与神同行，从未离开过主耶稣。圣经记载他能这样做是因为已经得了神喜悦他的明证。以诺每天因着信与神同行的态度，合乎圣徒的体统，十分出色。经常在乎神，在凡事上以神为中心的人，才是最出色的圣徒。

然后，看一下因着信预备方舟的挪亚。

在这多灾多难的一段时间，我终于接受耶稣作自己的救主，并时刻依靠神而生活。我不断地向神祷告并赞美主，竟减轻痛苦。那时候，我为母亲的灵魂得救而进行恳切的祷告。我在为母亲祷告的时候，不但消除了恐惧的心，而且深刻地了解了什么叫做心痛，并后悔当初没有给我的母亲积极传福音。终于，在佛教最大宗派里当官的母亲下决心悔改，并信耶稣。我母亲开始信耶稣没多久，就经历了一件奇异的事情。

我母亲从事再生塑料业。有一天，她将塑料原料装上货车去工厂的路上，突然遇到大雨。如果原料被雨水淋湿就无法使用，并会造成巨大的经济损失。我母亲将货车往路边停靠，向神祷告。

“全能的神，停止下雨吧。原料被雨水淋湿的话，损失将是巨大的！”然后继续开车。在路上，雨不仅停了，还出太阳了。可是道路的两边一直下雨。在安全到达工厂后，母亲即敬拜赞美主，决心诚心爱主、信耶稣。后来我母亲接受劝事职分，跟我一起在金浦圣殿服侍。

我每天都活在神的爱和恩典里面，时时刻刻感谢神，赦免我的罪，并赐给我新生命的恩惠。而且，又感谢神让软弱的我，积极参与周三和周五唱诗班的服事。我通过礼拜和教会服事，深深感受到神是那么的爱我。感谢神，让我通过一切痛苦的记忆和苦难，更加信赖神，深爱神而生活。我老公与孩子们也蒙受神的恩典与福份。感谢神，作我们随时的帮助，解决家里的经济困难。我感谢神，除了感谢还是感谢。我希望我的身心更加健康，好好侍奉神，忠诚于祂，深爱祂。我还希望凡事相信神、依靠神、得神的喜悦，不住地祷告。愿一切荣耀归于我们的创造主神！

希伯来书第11章7节记载“挪亚因着信，既蒙神指示他未见的事，动了敬畏的心，豫备了一只方舟，使他全家得救。因此就定了那世代的罪，自己也承受了那从信而来的义。”挪亚从未见过洪水，但是却相信将会发生特大洪水。这不是通过经验和感觉而信的，也不是通过自然和天气变化的征兆而信的。他的信心来自神的话语。挪亚并没有看见什么征兆，再加上还需要很多努力和财物，然而他因着信建造方舟，这很令人佩服。挪亚从神那里听到洪水审判，然后过了120年，才发生大洪水。即便如此，那段期间挪亚并没有动摇。虽然被人嘲笑、冷落，可一点也不介意，只是不停地给他们传神的话语。这是一幅典型的圣徒模样。

用行为来表现对神的信心的人，才是最出色的圣徒。说是有信心，但没有行为的话，就不是真正的圣徒。亚伯、以诺、挪亚成为我们信心的榜样，希望各位也像他们一样成为一个出色的圣徒。

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

区域礼拜

经文：启示录 21章 10节- 13节

我被圣灵感动，天使就带我到一座高大的山，将那由神那里从天而降的圣城耶路撒冷指示我，城中有神的荣耀。城的光辉如同极贵的宝石，好像碧玉，明如水晶。有高大的墙，有十二个门，门上有十二位天使，门上又写着以色列十二个支派的名字。东边有三门，北边有三门，南边有三门，西边有三门。

圣经多次记载有关门的内容。若是仔细察看这些内容，就知道其中有广大而深奥的真理。

第一 看一下，得救的门。

旧约圣经记载有关得救的门。

挪亚时代，世界在神面前败坏，地上满了强暴。神决定用洪水审判世界，然后命令挪亚建造方舟。造完方舟以后，挪亚和他三个儿子闪、含、雅弗，并挪亚的妻子和三个儿妇，都进入方舟。凡有血肉，有气息的活物，都一对一对的到挪亚那里，进入方舟。耶和华就把他关在方舟里头。(创世记 7:13-16)之后，过了七天，大渊的泉源都裂开了，天上的窗户也敞开了，四十昼夜降大雨在地上。得救和灭亡取决于在方舟的门里面，还是在方舟的门外面。

以色列百姓在埃及作奴仆的时候，神为了拯救他们，立摩西为全以色列的首领。摩西向埃及王要求，释放神的百姓，可他却不答应。神就降灾于埃及。神降第九灾给埃及地，可法老还是不肯答应释放以色列百姓。这回神决定降第十灾，然后告诉摩西应对之策。那天晚上，神降灾于埃及，神把埃及地所有的长子，就是从坐宝座的法老，直到被掳囚在监里之人的长子，以及一切头生的牲畜，尽都杀了。不过凡是在门框上涂了羊羔血的以色列人家，他们家中第一个出生的孩子免于惩罚，活了下来。

挪亚方舟的门和涂羊羔血的门是，唯一的得救之门，乃是耶稣基督的模型。耶稣说：“我就是门；凡从我进来的，必然得救，并且出入得草吃。”(约翰福音10:9)进了得救的门，才能得救。“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。”(约翰福音 3:16)因着信，才能进得救的门。

跟门有关的属灵的信息

第二 看一下，为了与主亲密来往，而要开的门。

启示录第3章20节记载：“看哪，我站在门外叩门。若有听见我声音就开门的，我要进到他那里去，我与他，他与我一同坐席。”这是勉励我们与主建立亲密的关系。我们心里有很多房间，又有很多门。你向耶稣敞开的门越多，就自然与主的交往越密切、丰盛。

第三 看一下，我们要选择的窄门。

耶稣说：“你们要进窄门。因为引到灭亡，那门是宽的，路是大的，进去的人也多。引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少。”(马太福音 7:13, 14)选择宽门的人把圣经当作人的著作，并说圣经有误，好些内容不符合当今社会。进窄门的人相信圣经是被圣灵感动的人，从神那里得到话语，然后记录下来的书，同时又是永不变的真理。选择宽门的人说，除了耶稣基督以外，还有拯救者。但是选择窄门的人却说，除了耶稣基督以外，再没有救世主。选择宽门的人，为了避免受逼迫，就与世人妥协。但是选择窄门的人，为了按圣经的说法相信，并传福音，不怕受逼迫，反而勇敢接受。

第四 看一下，有关传福音和门的记录。

使徒保罗给哥林多教会写信的时候，在信上说：“我从前为基督的福音到了特罗亚，主也给我开了门。”(哥林多后书 2:12)想传福音，可门是关闭的，那就没有办法传了。我们应该为传道的门而祷告。并且为了打开传道的门，要寻求多种办法。让不信的人对教会和基督徒产生好感，这也是一个好办法。拒绝福音的人，当看到靠着圣灵的能力，所行的神迹奇事，就会留意倾听神的道。使徒们聚在一起祷告，说：“他们恐吓我们，现在求主鉴察。一面叫你仆人大放胆量，讲你的道；一面伸出你的手来，医治疾病，并且使神迹奇事，因着你圣仆耶稣的名行出来。”(使徒行传 4:29, 30)祷告完了，聚会的地方震动，他们就都被圣灵充满，放胆讲论神的道。

第五 看一下有功效的传道门。

保罗使徒给哥林多教会写信的时候，在信上说了，决定暂时留在以弗所的理由。“但我要仍旧住在以弗所，直等到五旬节。因为有功效的门，为我开了，并且反对的人也多”(哥林多前书16:8, 9)虽然以弗所有很多反对的人，但是有功效的门，却为他们开了。圣徒们给家人、同事、邻居传福音的时候，一定向神祈求，要结丰盛的果子。宽大又有功效之门，为我们而开的时候，应该善于利用这机会。

第六 看一下，神为我们敞开的天上的门。

十分之一是，神为了赐福给我们，所敞开

的天上的门，是一个贵重的应许。玛拉基书第3章 10节记载：“万军之耶和华说，你们要将当纳的十分之一，全然送入仓库，使我家有粮，以此试试我，是否为你们敞开天上的窗户，倾福与你们，甚至无处可容。”当一想到为了拯救我们，赐独生子的父神，以及被钉死在十字架上的耶稣，就觉得得救的圣徒们不但是十分之一，而且心甘情愿，尽自己的能力来为神奉献，这是应该的。

第七 看一下，有关祷告的门。

耶稣说了：“你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。因为凡祈求的，就得着；寻索的，就寻见；叩门的，就给他开门。”(马太福音 7:7, 8)耶稣指着向神祈求的行为叫做‘叩门’。耶稣用比喻讲了叩门的时候，所要采取的态度。耶稣说了：“你们中间谁有一个朋友，半夜到他那里去说：‘朋友，请借给我三个饼，因为我有一个朋友行路，来到我这里，我没有什么给他摆上。’那人在里面回答说，‘不要搅扰我，门已经关闭，孩子们也同我在床上了。我不能起来给你。’我告诉你们；虽不因他是朋友起来给他，但因他情词迫切的直求，就必起来照他所需用的给他。”这比喻中有以下的四个重点。1. 相信祈求，就必得着。2. 不必犹豫，要放胆祈求。3. 要积极祈求。4. 要心存忍耐，不住地祷告。

第八 看一下，有关进入新耶路撒冷的珍珠门。

启示录第21章记载“有高大的墙。有十二个门，门上有十二位天使，门上又写着以色列十二个支派的名字。东边有三门，北边有三门，南边有三门，西边有三门。”(启示录 21:12, 13)21节记载“十二个门是十二颗珍珠，每门是一颗珍珠。城内的街道是精金，好像明透的玻璃。”得救的门只有一个，但是得救的人所进的新耶路撒冷的门共有12个，东西南北各有三门。

直到现在，我们察看了圣经所记载的，跟门有关的重要信息。并且，又察看了从得救到进入新耶路撒冷为止，圣经所启示的各种内容。相信各位心里的这些门都已经被打开。还未得救的人呢，要向基督敞开心里的门。请各位进窄门。不要犹豫，要马上进得救的门。希望各位将来一定要进入新耶路撒冷城的珍珠门。

需要恩典与真理教会
传道纸的人请联络！

* 本教会为中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,
邮件地址: china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831,
中国: 86-139-0461-1140